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4cia_c53_86426.htm 1.下列内容中属于经济权利的是：A.经济

行为B.智力成果C.经济职权D.经济关系[解题思路]1.答案:C解

题思路:答案A. B. D均不正确。见题解C.答案C正确。法律上

的权利是指法律赋予人们的某种权能和利益。2.若某个国家

采用贸易配额来解决长期的贸易逆差问题，最可能的结果

是A.失业率和生产率都将提高。B.失业率将提高，生产率将

下降。C.失业率将下降，生产率将提高。D.失业率和生产率

都将下降。[解题思路] 2.答案:D解题思路:答案A. B. C均不正

确。见题解D.答案D正确。采用贸易配额的方法，国内的工

作职位将保留下来，因此失业率会下降.同时，由于那些生产

效率低(低于外国竞争者的生产效率)的工作职位也保留下来

，该行业的整体生产率随之下降。采用贸易配额的方法，国

内的工作职位将保留下来，因此失业率会下降。采用贸易配

额的方法，国内的工作职位将保留下来，因此失业率会下降.

同时，由于那些生产效率低(低于外国竞争者的生产效率)的

工作职位也保留下来，该行业的整体生产率随之下降。采用

贸易配额的方法，国内的工作职位将保留下来，因此失业率

会下降.同时，由于那些生产效率低(低于外国竞争者的生产效

率)的工作职位也保留下来，该行业的整体生产率随之下降

。3.组成审计小组时应考虑以下哪些因素？、审计小组的人

员素质、注意回避制度、审计项目情况a、只有。b、和。c、

和。d、、和[解题思路] 3.答案:d答：应该为d,都应该考虑.4.

下列各项中，能引起负债和所有者权益同时发生变化的项目



是:A.收购本企业股票以实现减资 B.摊销无形资产价值C.用现

金支付股利 D.计提应付债券利息[解题思路] 4.答案:A解题思

路:答案A正确。负债减少，所有者权益减少。5.具有优先购买

权的普通股股东有权:A.在股东大会上首先投票 B.购买公司任

何增发的债券C.购买公司任何增发的股票 D.控制代理人的选

择[解题思路] 5.答案:C解题思路:A.不正确。在股东大会上投

票是所有股东的权利，没有先后之分。B.不正确。公司增发

债券一般都是公开的，发行量和债券利率都是一定的，不存

在优先购买问题。C.正确。具有优先购买权的普通股股东只

有在公司增发股票时具有优先权，其他情况下，他就是一般

普通股股东。D、不正确。这不是股东的权利。6. 按照《中

国内部审计具体准则》的规定，为保证审计质量，以下哪项

应建立分级复核制度？、审计工作底稿、审计报告、审计方

案a、只有。b、和。c、和。d、、和。[解题思路] 6. 答案：b

答：参见指定辅导书后的综合113题。7.如果因为不可抗力或

财务会计处理上的特殊情况等原因，纳税人不能按期申报，

扣缴义务人不能按期代扣代缴税款报告表的，经税务机关核

准，可以延期申报，但最长不得超过:A.一个月B.二个月C.三

个月D.六个月[解题思路] 7.答案:C解题思路:A.日、D不正确。

见题解C.正确。根据《中华人民共和国税收征管法》第31条1

款。8.某工业企业债务重组时，债权人对于受让非现金资产

过程中发生的运杂费，保险费等相关费用，应计入?A,管理费

用 B,其他业务支出 C,营业外支出 D,接受资产的价值[解题思

路] 8.答案:D解题思路:A, B, C,不正确。见题解D.D,正确。债权

人收到非现金资产时，应按受让的非现金资产的公允价值入

账。债权人发生的运杂费，保险费等，也应计入相关资产的
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